

3 АВГ 1977

г. Челябинск

Газета №

# У НАС В ГОСТЯХ ОПЕРЕТТА

**В** ЧЕЛЯБИНСКЕ начались гастролы Омского театра музыкальной комедии. Наш корреспондент встретился с главным режиссером театра, заслуженным деятелем искусств РСФСР Арнольдом Израилевичем Паверманом и главным дирижером театра Виталием Викторовичем Витковским и задал им несколько вопросов. Наши гости рассказали:

— Последний раз мы приезжали в ваш город четыре года назад. Однако наша главная задача с тех пор не изменилась. Это — поиски современного спектакля в жанре оперетты. Впервые в стране на нашей сцене были созданы спектакли «Рассвет над Иртышом», «Особое здание», «Ошибка Наташи». В этом направлении мы работаем и сейчас. Ставим оперетту композитора Новикова по мотивам поэмы Твардовского «Василий Теркин». Начинаем работу над молодежным спектаклем на музыку Флярковского «Будет завтра». Хотим рассказать в наших спектаклях и о людях родного края.

В репертуаре гастролей четырнадцать спектаклей. Это венская классика, оперетты Кальмана и другие. Прежде всего, молодежи мы рекомендуем посмотреть один из наших последних спектаклей «Девчонке было двадцать лет» на музыку Эшпая.

Сегодня — третий день гастролей театра. Впереди встречи с оптимистическим, веселым искусством.